
В Республике Тыва несовершеннолетняя девушка подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью отчима



01 июня 2022 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение жителя гор. Ак-Довурак с проникающим колото-резаным ранением в области живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении несовершеннолетней падчерицы пострадавшего возбуждено уголовное дело в связи с наличием признаков преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 01 июня 2022 года около 21 часа в квартире по месту проживания несовершеннолетняя жительница гор. Ак-Довурака из-за возникших личных неприязненных отношений кухонным ножом нанесла один удар в область живота своего отчима, который был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время с участием несовершеннолетней подозреваемой проводятся необходимые следственные действия, в отношении нее избрана мера пресечения в виде присмотра. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1694291>